Составить и решить производственную ситуацию по определению показателей уровня подготовки производства. 
[bookmark: _GoBack]Дано:
	Показатели
	значение

	1. Объем продукции,(Nпл.), руб.
	200000

	2. Объем продукции, н –ч (V)
	20000

	3. Недовыполнение плана по выпуску продукции (Н), руб.
	3000

	4. Действительный фонд времени работы одного рабочего за год по плану (Ф д.р.), ч.
	1840

	5. Действительный фонд времени работы одного рабочего за год фактически (Ф д.р. (ф)), ч.
	1877

	6. Действительный фонд времени работы оборудования за год 
 (Ф д. об..), ч.
	4015

	7. Количество оборудования (S), шт.
	60

	8. Число рабочих за одним станком (В)
	1

	9. Коэффициент характеризующий долю ручного труда (У)
	0,2

	10. Коэффициент выполнения норм выработки (К в)
	1,2

	11. Количество участков, являющихся «узким местом» (ЦУЗ)
	3

	12. Общее количество участков (Ц об)
	6

	13. Длительность производственного цикла, ч. (Т ц)
	4

	14. Сумма циклов узлов, деталей, операций, составляющих изделие, ч. (Т ц.о.)
	8

	15. Время на переналадку, мин. (tп)
	160

	16. Оперативное время, час. (t оп)
	2

	17. Количество участков, на которых применены передовые формы производства (Ц пер)
	3



Определение показателей, характеризующий организационный уровень производства
	Показатели
	Метод расчета
	Результат

	1. Равномерность производства
	

	0,985

	2. Использования фонда рабочего времени
	

	1,02

	3. Использования оборудования во времени
	

	0,05

	4. Пропорциональность использования средств труда
	

	0,5

	5. Коэффициент параллельности
	

	0,5

	6. Специализация рабочих мест
	

	0,34

	7. непрерывность производственного процесса
	

	0,5

	8. Коэффициент применения передовых форм производства
	

	0,5



Вывод: в целом можно сказать, что общий  уровень организации производства составляет в среднем 50%.................................................................




Составить и решить хозяйственную ситуацию по определению плановой стоимости работ. 

Дано: Sa – сметная стоимость аналога = 100 тыс. руб., Pa – специальные расходы по аналогу = 30 тыс. руб., La – оплата работ контрагентов по аналогу = 40 тыс. руб., Ксл – коэффициент сложности по сравнению с аналогом = 0,95, Рр – специальные расходы по новой разработке = 10 тыс. руб., Lр – оплата контрагентов по новой разработке = 30 тыс. руб.

Формула для определения плановой  стоимости работ:

= (100-30-40)*0,95 +10+30=68,5 тыс. руб.

Ответ: плановая стоимость работ составит 68,5 тыс. руб.	

Составить и решить хозяйственную ситуацию по определению влияния коэффициента использования оборудования во времени на экономические показатели.
Дано:
Кисп б = 0,8 Кисп пл =0,85
tшт = 10 мин.
Ф д. об = 2000 ч
А г = 100000 руб.
Уоб = 200000 руб.
1.Определние годовой производительности оборудования

= (2000*0,8*60)/10= 9600 шт.

 = (2000*0,85*60)/10 =10200 (шт.).


где	,   - коэффициенты использования оборудования во времени в базовом и плановом периодах;
	tшт – норма времени на деталь, мин.
2.Сумма амортизационных отчислений на одну деталь

	= 100000/9600= 10,41 руб

	 = 100000/10200= 9,8 руб
где	Аг – годовая сумма амортизационных отчислений, руб.


3.Экономия амортизационных отчислений на деталь в результате улучшения использования оборудования во времени (>):

	 = 10,41-9,8= 0,61(руб.).
4.Условно-постоянные расходы на 1 деталь

	= 200000/9600= 20,83 руб.

	 = 200000/10200= 19,6(руб.),
где	Уоб  - годовая сумма  условно-постоянных расходов на единицу оборудования, руб.


5.Экономия условно-постоянных расходов на деталь при > 

		 = 20,83-19,6=1,23 (руб.).
6.Экономия от снижения себестоимости

	 = (0,61+1,23)10200=18768 (руб.).
7.Рост производительности оборудования

	*100% = ((10200-9600)/9600)*100%)= 6,25%

Ответ: Увеличение коэффициента использования оборудования во времени даст рост производительности труда на 6,25%
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